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Kedves Olvasó! 

Tisztelettel ajánlom a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya által 
szerkesztett, 2023. február havi bűnmegelőzési hírlevelet, amelyben bemutatjuk a február 22-én 
tartandó bűncselekmények áldozatainak világnapját.  
 
Hírlevelünk további részében felhívjuk a figyelmet az online csalások megelőzésére és hasznos 
prevenciós tanácsokat adunk a felhasználói fiókok védelmével, továbbá az adathalászat és a 
banki telefonos csalások megelőzésével kapcsolatban.  
 
Végül pedig baleset-megelőzés témájában a gépjárművezetők figyelmét hívjuk fel a szélvédők téli 
időjárási körülmények közötti tisztántartásának fontosságára.  

 
 

Dékány Balázs r. ezredes 
rendőrségi tanácsos 

 rendőrfőkapitány 

 

 

 

 
 
1990. február 22-én tette közzé az Európai Tanács a 

bűncselekmények áldozatainak chartáját, és ez a nap azóta a 

kontinens számos országában az áldozatok napja. 

Magyarországon a Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesület 

kezdeményezésére 1993 óta tartják számon. E nap lényege, hogy 

minden e téren tevékenykedő szervezet megemlékezéssel 

igyekszik az állampolgárok figyelmét felhívni az áldozatsegítés 

fontosságára, egyben ezen a napon is kifejezésre kívánja juttatni, 

hogy a társadalom, a közösség szolidáris mindazokkal szemben, 

akik bűncselekmény áldozataivá váltak. 

 

 
 
Forrás: http://szerkeszto.gportal.hu/gindex.php?pg=35493876  

 

 

VILÁGNAPOK - FEBRUÁR 22.  

BŰNCSELEKMÉNYEK ÁLDOZATAINAK  

VILÁGNAPJA 

 

FŐKAPITÁNY AJÁNLÁSÁVAL  

 

http://szerkeszto.gportal.hu/gindex.php?pg=35493876
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FELHASZNÁLÓI FIÓKOK VÉDELME 

Felhasználói fiókjai (levelezés, közösségi 
oldalak, online tárhelyek és egyéb 
szolgáltatások) védelme érdekében: 

• Használjon minden oldalon eltérő, 
ERŐS JELSZAVAKAT! 

• Jelszavai biztonságos tárolásához 
használjon JELSZÓKEZELŐ 

ALKALMAZÁST! 
• Ahol lehet, állítson be KÉTFAKTOROS 

HITELESÍTÉST! 

Az ajánlott jelszó: 
• hosszú, min. 12 karakter 
• összetett: kisbetűk, nagybetűk, számok, speciális karakterek 
• nem kötődik semmilyen formában a felhasználóhoz 
• Például: $#Q!4o2Tv6x$ 

 
ADATHALÁSZAT MEGELŐZÉSE 

• Mindig ellenőrizze az e-mail feladóját! 
• Alaposan olvassa el az e-mailt. Figyeljen a helyesírási hibákra, ékezetek hiányaira! 
• Üzenetben kapott linkre kattintás előtt ellenőrizze, hogy a link valóban arra az oldalra 

mutat, ahogy látszik! 
• Megnyitást követően ellenőrizze a böngésző címsorában, hogy valóban a megfelelő 

oldalra jutott-e! 
 

BANKI TELEFONOS CSALÁSOK MEGELŐZÉSE 

Bankok nevében, látszólag a bank telefonszámáról telefonáló csalók próbálják megszerezni 
az ügyfelek személyes és pénzügyi adatait. A csaló jogosulatlan bankkártya-használatra 
vagy átutalásra hivatkozik. 
 
• A beszélgetés elején kérdezze meg, hogy kit keres, ha a telefonáló nem tudja az Ön 

pontos nevét, akkor szakítsa meg a hívást! 
• Semmilyen programot ne telepítsen és ne utaljon pénzt biztonságosnak mondott 

bankszámlára még a bank nevében telefonáló személy kérésére sem! 
• Személyes vagy banki adatot, ideértve a bankkártya-adatokat is, ne osszon meg 

senkivel telefonon! Ha valóban a bank ügyintézője telefonál, ő ismeri a szükséges 
adatokat. 

 

AZ ÖN PÉNZE BIZTONSÁGBAN VAN, AMÍG MÁSNAK NEM BIZTOSÍT 
HOZZÁFÉRÉST A BANKSZÁMLÁJÁHOZ. HA KÉTSÉGEI TÁMADNAK A HÍVÁSSAL 

KAPCSOLATBAN, SZAKÍTSA MEG AZT ÉS HÍVJA FEL ÖN A BANK 
 

ONLINE CSALÁSOK MEGELŐZÉSE 
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Alapvető fontosságú a tiszta szélvédő 

 

A fagypont körüli hőmérséklet, 

az aszfalton olvadozó hó, a 

ködös-felhős idő a 

ködszitállással nyálkássá teszi 

az utakat, így az autók kerekei 

által felvert koszos vízpor 

lecsapódik a szélvédőn. Ez 

nagyban rontja a sofőrök 

kilátását az autóból. 

 

Jellegzetes téli-, olvadásközeli szélvédőállapotot mutat képünk, mikor a nyálkás-nedves útról a 
koszos vizet a kocsi előtt haladó jármű kereke felszórja a szélvédőre, letörölni így nincs értelme mert 
ahhoz nem elég nedves és az ablaktörlő csak szétkeni. Egyedül a szélvédőmosás segít, de azt meg 
egy forgalmas úton szinte száz méterenként megtehetik a vezetők. Persze pár próbálkozás után már 
nem teszik, mert amíg hátulról esik be a fény, vagy felhős az idő, azért átlátni az üvegre rakódott 
koszon. A kellemetlen rész akkor jön, amikor szembe sűt a nap, amely az alacsony állása miatt 
amúgy is vakító tud lenni télen. Ekkor a fény szétterül az egyenletesen bekoszolt szélvédőn. Ilyenkor 
már elkerülhetetlen a mosás, ezért nagyon fontos, hogy az ablakmosótartály mindig teli legyen, a 
ablakmosó vízfúvókák jól be legyenek állítva és az ablaktörlő lapátok se húzzanak csíkot és ne 
maszatolják szét a koszos vizet a letörlés helyett. 

Persze első hallásra bagatellnek tűnik a koszos szélvédő problémaköre, azonban ha csak az elmúlt 
időszak gyalogos- és kerékpáros elütéseit vesszük számba, bizony a rossz láthatóság szerepel alapvető 
okként az ilyen jellegű baleseteknél. Továbbá a súlyos balesetet okozók közül, az ügyészség által 
nyilvánossá tett esetekben egyre többen hivatkoznak az őket elvakító napfényre. Így máris más a súlya 
a problémakörnek, mert egy utcakoszos szélvédő jelentősen gátolja a kilátást – és mindegyik az lesz 
a latyakos, nyálkás vagy ködös időben 500 méteren belül, ha más autó is halad előttünk, amely 
felverheti a koszt az útról. 

Tehát ablakmosás, ablaktörlés gyakorta, mert a fényterülés problémája nem csak beverő napfényben 
fordul elő, hanem éjszaka is. Ugyanis a szemből jövő autók fényszóróinak a fénye ugyanígy 
szétterül a mocskossá vált szélvédőn és akadályozza a kilátást. Főként igaz ez a hegyes- dombos 
vidéken autózóknál, az utak szintkülönbségei miatt akarattalanul is sok az elvakító pillanat vezetés 
közben. A nagyobb fénytelítettségű led-fényszórók elterjedésével az ilyen vakító hatás is nőtt, még tiszta 
szélvédővel közlekedve is. 

 

BALESETMEGELŐZÉS 
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A szélvédő tisztántartására pár segítő eszköz még akad az autóipar tarsolyában. A kosz 
feltapadásának a titka, hogy megkapaszkodik az üveg apró, számunkra nem látható felületi 
egyenletlenségeiben. Modern felületkezelő szerekkel “simábbá” tehető a szélvédő felülete, ezáltal 
egyrészt nehezebben tapad meg a kosz, lepereg, nem kenődik, hanem cseppekbe összeáll, amelyen 
át valamivel jobb a kilátás, valamint ablaktörléskor a lapátok könnyeben le tudják tolni, kenődés nélkül, 
egy lapát lendülésre, nem kell hosszasan törölni és minden alkalommal mosózni. Lehet kapni 
autósboltokban, barkácsáruházakban is ilyen szereket, illetve érdemes autókozmetikákban kérni a 
szélvédő nanokezelését. Az utóbbiban előnyös, hogy nagy gyakorlattal rakják fel, és valóban, saját 
tapasztalat szerint is hatásos. 

Az alábbi képet az egyik ilyen anyaggal kezelt 
szélvédőmről készítettem, egy kicsit kényszerű 
teszt volt akkor. A kezelés a kép elkészülte előtt jó 
2-3 hónappal készült, tehát az első tapasztalati 
időszakon már bőven túl voltam, az erről szóló cikket 
is megírtam már, és elsősorban nem ezzel 
foglalkoztam. Épp a budapesti Árpád hídon haladtam 
át Budáról Pestre januárban, pont ilyen olvadékvíz 
felverős időszakban – nem volt ám régen hülyeség, 
hogy kötelező tartozéka volt az autóknak a nem 
szép, de ilyenkor és esőben hasznos sárvédőgumi. A 
lényeg, szakaszos üzemben ment az ablaktörlő, a 
híd harmadáig, majd akkor megszorult és megállt. 
Hát, gondoltam pimasz helyzet, pár méter és semmit 
sem fogok látni! Majd szépen a gyűlő vízpermet ilyen 

cseppecskékbe állt össze a kezelt szélvédőn, ezt a kilátás-pillanatot örökítettem meg. 

Nano-technológiás bevonattal ellátott szélvédő a koszos budapesti Árpád hídon áthaladva Össze lehet 
hasonlítani a cikk elején szereplő képpel, amelyen jól látni, hogy például jobbra, pont a 
gyalogátkelőhelynél várakozó gyalogosokból így semmit sem látni – kezeletlen a szélvédő, a felső kép a 
mosás pillanata után pár száz méter megtételével készült. Persze a felső képnél a fényviszonyok abban 
a helyzetben sokkal kellemetlenebbek voltak, míg az Árpád hídon készült képnél egyenletes, felhős 
szórt fény volt, de látható, hogy nem rászáradó koszként, apró permetbe, hanem cseppekbe 
rendeződve áll a felhordott anyag a szélvédőn. Tehát érdemes ezen is elgondolkozni, napi 
használatban is kényelmesebb, bajban meg sokat segített. 

 
 Forrás: https://kreszvaltozas.hu/tanacs/tehetunk-a-jobb-kilatasert/   

  

További bűnmegelőzési tanácsokért vagy bármely információval kapcsolatban forduljon 
hozzánk bizalommal az impresszumban található elérhetőségeken: 

 

Hozzájárulásunkat adjuk ahhoz, hogy Kedves Olvasóink a Hírlevél tartalmát részben vagy 

egészben szabadon felhasználják, a célcsoportok felé eljuttassák. 

Kérjük azonban, hogy a terjesztés során hivatkozzanak arra, hogy a Hírlevelet a Veszprém 

Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya készítette. 

IMPRESSZUM 

Kiadja: a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság  

Bűnügyi Igazgatóság Bűnmegelőzési Osztálya 

Telefon / fax: 06-88/ 544-683 

E-mail: futtaton@veszprem.police.hu  

https://kreszvaltozas.hu/tanacs/tehetunk-a-jobb-kilatasert/
mailto:futtaton@veszprem.police.hu

